
Enkät miljöarbete, Kvarngärdets Odlarförening
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Jag använder konstgödsel i min odling

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#


Ja Nej
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 Ja 0 (0 %)

2 Nej 70 (100 %)

Svar 70

 

Jag använder kemiska bekämpningsmedel

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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2 Nej 8 (11.59 %)
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Jag komposterar allt trädgårdsavfall

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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Svar 69

 

Jag använder komposterat material i min odling

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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Svar 69

 

Jag odlar med växtföljd

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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1 Ja 44 (63.77 %)

2 Nej 25 (36.23 %)

Svar 69

 

Jag samodlar grönsaker, blommor och kryddor för att förebygga skadeangrepp

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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1 Ja 52 (75.36 %)

2 Nej 17 (24.64 %)

Svar 69

 

Jag odlar motståndskraftiga sorter av grönsaker, bär och potatis

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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Svar 69

 

Jag sår gröngödslingsväxter på mark som inte odlas

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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1 Ja 36 (52.17 %)

2 Nej 33 (47.83 %)

Svar 69

 

Jag tar vara på regnvatten för bevattning

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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1 Ja 62 (89.86 %)

2 Nej 7 (10.14 %)

Svar 69

 

Jag odlar växter som lockar fjärilar, bin och andra nyttodjur

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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2 Nej 55 (79.71 %)

Svar 69

 

Jag har satt upp bon för pollinerare som humlor, solitärbin, parasitsteklar m.fl.

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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Svar 69

 

Jag har en liten damm eller ett fågelbad på min lott

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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Svar 69

 

Jag bidrar till föreningens ris- och lövhög som övervintring för igelkottar, fåglar och
insekter

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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2 Nej 58 (84.06 %)

Svar 69

 

Ett bestånd av nässlor växer intill min kompost på lotten som värdväxt för fjärilar

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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Jag använder "guldvatten" till gödsling; 1 del urin till 10 delar vatten

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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Svar 69

 

Jag väljer bara bra miljöval till grillen; kol, tändvätska/papper

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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1 Ja 60 (86.96 %)

2 Nej 9 (13.04 %)

Svar 69

 

Jag köper ekologisk jord och gödsel genom föreningens gemensamma inköp

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
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Jag deltar gärna mer aktivt i föreningens miljöarbete

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#
http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=937504&keep=true&oldReport=true&p=1&pa=1&pb=1&an=1&sn=1&hm=1#


Jag saknar mer information till medlemmarna om vad miljödiplomeringen innebär i praktiken, annat än att vi inte ska använda gifter, konstgödsel och gärna gynna
pollinatörer och samla regnvatten. Tror inte att vi fick nån särskild information i samband med att föreningen blev miljödoiplomerad. En del termer i enkäten kräver
kunskaper om odling som kanske inte alla har - tex den praktiska innebörden av växtföljd.

Ett "ej aktuellt" alternativ vore bra

Jag grillar aldrig.

Enkäten gav många bra tips på saker som jag kan göra, men inte visste att man kunde.

Bra att föreningen engagerar sig för miljön och hållbarhet.

Frågan om grill ej relevant för mig, jag grillar inte på kolonilottsområdet. Tändvätska är väl för övrigt inte så miljövänligt?

Jättebra med miljödiplomering och miljögrupp! Kan tänka mig att ev engagera mig i miljögrupp längre fram men har inte möjlighet just nu

*Har inte koll på om jag alltid använder miljömärkta produkter för grillning, men brukar sällan grilla. *Har inte varit så flitig på att gödsla med guldvatten, men det har
hänt. Har även använt gödselpellets baserade på hönsgödsel som övergödsling samt samlat gräsklipp och lagt på.

Vår förening tillåter inte nässlor el kirskål för fjärilar runt komposten.

Ett par-tre frågor svårt att svara ja eller nej på, inget av svaren ger rätt bild.

Det vore bra att ha ett svarsalternativ som inte är ja eller nej. Fråga 16 är inte aktuell för mig eftersom jag inte grillar överhuvud taget.

Vi har haft vår odlingslott i 12 år nu och njuter mycket både av odlandet och gemenskapen. Vi har också deltagit i olika administrativa uppgifter (revisorsarbete,
valberedningsarbete) Tack vare vår engagerade ordförande sedan flera år (Inge-Maj) är vi också mycket nöjda med hur styrelsen arbetar.

Frågan om grillen var konstig. Jag grillar inte, alltså blir båda svarsalternativen fel.

Hej, Vi har inte riktigt kommit igång med odlandet så jag har svarat dels vad vi har gjort hittills och men också vad vi tänker oss att göra nästa odlingssäsong.
hälsningar Lotta Johansson Studiefrämjandet ps bra frågor det får en att fundera!

Skulle aldrig våga ha brännässlor vid komposten för det skulle det komma synpunkter på från styrelsen. Jag använder ekologisk jord men har inte köpt genom
odlarföreningen.

Tack för era frågeställningar, så, jag får bara önska er alla stor lycka till, och passar på även önska er God Jul, och Gott Nytt år.

 

Egna synpunkter/kommentarer:


